

На этой неделе в лесах Кировской области ожидается пожарная опасность 4 класса



Жителей региона просят соблюдать правила пожарной безопасности

По информации Кировского ЦГМС, в период с 11 по 16 мая в отдельных районах Кировской области в лесах ожидается высокая пожарная опасность 4 класса. Так, за прошедшие выходные дни (с 1 по 10 мая) в регионе зарегистрировано 172 пожара, на тушение горящей травы совершено 88 выездов.

Как рассказал специалист управления защиты населения и территорий администрации губернатора и правительства Кировской области Александр Мишихин, с начала пожароопасного периода зарегистрировано 186 выездов по палу сухой травы.

— Общая площадь палов составила почти 308 га земли. Наибольшее количество палов сухой травы отмечено в Вятскополянском, Малмыжском, Уржумском, Слободском районах и в городе Кирове, - уточнил специалист. — Практически всегда палы травы происходят по вине человека. Сухая растительность может легко воспламениться от оставленного без присмотра костра. Просим проявлять сознательность и исключить случаи сжигания мусора и листвы, а также разведение открытого огня, - добавил Александр Мишихин.

Оказавшись в зоне природного пожара, следует сообщить об этом по телефонам 01, 101 с мобильного или 112. Просьба соблюдать правила поведения на природе, а

в случае обнаружения пожара в лесу или вблизи лесного массива незамедлительно сообщать по единому бесплатному номеру лесной охраны Кировской области 8-800-100-94-00.